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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 22 strony (zadania 1-17).
Ewentualny brak zgto$ przewodniczacemu zespotlu nadzorujacego
egzamin.

2. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

3. Odpowiedzi do zadan zamknigtych (1-5) zaznacz na karcie odpowiedzi,
w czescei karty przeznaczonej dla zdajacego. Zamaluj M pola do tego

przeznaczone. Bledne zaznaczenie otocz kotkiem @ 1 zaznacz wlasciwe.
4. W zadaniach kodowanych (6—7) wpisz wiasciwe cyfry w kratkach
umieszczonych pod trescig zadania.
5. Pamigtaj, Ze pominig¢cie argumentacji lub istotnych obliczen
w rozwigzaniu zadania otwartego (8—17) moze spowodowac, ze za to
rozwigzanie nie otrzymasz petnej liczby punktow.
6. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dlugopisu lub piéra z czarnym tuszem lub

atramentem.
7. Nie uzywaj korektora, a btgdne zapisy wyraznie przekresl.

*

Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.

9. Mozesz korzystac z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz
kalkulatora prostego.

10. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL
1 przyklej naklejke z kodem.

11. Nie wpisuj zadnych znakéw w czgsci przeznaczonej dla egzaminatora.
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W zadaniach od 1. do 5. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowiedz.

Zadanie 1. (0-1)

Funkcja f okreslona jest wzorem f(x)= ‘3 +5|-1 dla kazdej liczby rzeczywistej. Zbiorem

wartos$ci funkcji f* jest

A, (2,4) B. (13) C. (L) D. (0,4)

Zadanie 2. (0-1)
Warto$¢ wyrazenia sin® 75°—cos” 75° jest rowna

A, —— B. 1 C. - D.
2 2

V3 V3
2 2

Zadanie 3. (0-1)

W trapezie ABCD o podstawach AB i CD dane sa: |AD|=6, BC|=12, AC|:10 oraz
|%ABC| =|«CAD| (zobacz rysunek).
D C
6 10 2
o
A B
Wowczas dtugos¢ podstawy 4B tego trapezu jest rowna
A. |4B|=18 B. |4B|=20 C. |4B|=22 D. |4B|=24

Zadanie 4. (0-1)

W ostrostupie prawidlowym czworokatnym wszystkie krawgdzie maja jednakowa dlugosé.
Wynika stad, ze cosinus kata nachylenia $ciany bocznej do ptaszczyzny podstawy tego
ostrostupa jest rowny

A B p B c. ! p. !
3 2 2 3
Zadanie 5. (0-1)
. . ~7n +3n ) ,
Granica lim 3 5 Jestrowna
n—= 14+2n+3n" +4n
A, —oo B. —% C. 0 D. +e
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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Zadanie 6. (0-2)

Dany jest nieskoficzony ciag geometryczny (a,) okreslony dla n>1, w ktorym iloraz jest
réwny pierwszemu wyrazowi, a suma wszystkich wyrazow tego ciagu jest rowna 12. Oblicz
pierwszy wyraz tego ciagu. Zakoduj kolejno pierwsze trzy cyfry po przecinku otrzymanego
wyniku.

Zadanie 7. (0-2)
2 3
Dane sa zdarzenia losowe 4,B  Q takie, ze P(A4) =; i P(AUB) =§. Oblicz P(B\A),

gdzie zdarzenie B\ A oznacza rdznice zdarzen B i A. Zakoduj kolejno pierwsze trzy cyfry
po przecinku rozwinigcia dziesi¢tnego otrzymanego wyniku.

BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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Wykaz, ze dla a, b, ¢, d >0 prawdziwa jest nierdwno$¢ va+b -~c+d > \/; +~/bd .
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Rozwiaz nierdwnosé ‘xz —3x+ 2‘ >|x-1.
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Dany jest ciag (a,) okre$lony dla kazdej liczby catkowitej n>1, w ktérym a, =4 oraz dla

kazdej liczby n =1 prawdziwa jest réwnos¢ a,,, = a, + n—4. Oblicz pierwszy wyraz ciagu
(a,) iustal, czy ciag ten jest malejacy.

Strona 8 z 22 MMA_1R
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Zadanie 11. (0-3)

Dany jest szescian ABCDEFGH. Przez wierzchotki 4 1 C oraz $rodek K krawedzi BF

poprowadzono plaszczyzne, ktdra przecina przekatng BH w punkcie P (zobacz rysunek).

A
Wykaz, ze |BP|:|HP|=1:3.
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Liczba m jest sumg odwrotnosci dwoch réznych pierwiastkdw rownania
k*x* +(k=Dx+1=0, gdzie k#0.
Wyznacz zbiér wartosci funkcji okreslonej wzorem f(x)=2".

OAPOWICAZ: ..ottt ettt ettt e et e st e ette s et e esbeesaseeseesnbeenseesnseenseesnsaenseennns .
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Rozwiaz nierownos¢ (2sinx—3)(2sinx+1) >0 w przedziale x e (0,2m).
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W trojkacie prostokatnym stosunek roznicy dhugosci przyprostokatnych do dhugosci

przeciwprostokatnej jest rowny % . Oblicz cosinusy katow ostrych tego trojkata.
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Oblicz, ile jest wszystkich liczb naturalnych pieciocyfrowych, w ktorych zapisie wystepuja
doktadnie trzy cyfry nieparzyste.
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Punkty A=(-7,-2) i B=(4,—7) sa wierzchotkami podstawy trojkata réwnoramiennego
ABC, a wysokos$¢ opuszczona z wierzchotka A tego trojkata zawiera si¢ w prostej o rOwnaniu
2x+19y+52=0. Oblicz wspolrzedne wierzchotka C.
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Rozpatrujemy wszystkie walce, ktorych pole powierzchni calkowitej jest rowne 2m. Oblicz
promien podstawy tego walca, ktéry ma najwigksza objeto$¢. Podaj te najwigksza objetose.
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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